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My housing needs are being met
I am satisfied with the services that I receive
Staff treat me with respect, and I feel comfortable with them
My cultural concerns and preferences are respected
My Case Manager works to promote my personal growth
I am satisfied with my Case Manager
[ have established permanent housing, employment, and/or various self-
sufficiency goals.
This housing program has helped to prevent me from returning to jail. (circle)| YES NO
[ would recommend this housing program to others. YES NO
Below
Excellent | Good | Average Poor
Average
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Overall rating of this Housing Program

Comments / Suggestions for Improvement / Testimonials?




